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Kleine Anfrage  

der Abgeordneten Birte Pauls (SPD) 

und 

Antwort 

der Landesregierung – Der Minister für Wirtschaft, Verkehr, Arbeit, 
Technologie und Tourismus 

Baulicher Zustand der Schleibrücke Kappeln 

1. In welchem baulichen Zustand befindet sich die Schleibrücke in Kappeln? 
 
Antwort: 
Die Schleibrücke Kappeln im Zuge der B 203 besteht aus vier Teilbauwerken 
(zwei Spannbetonbrücken sowie den beiden zweiflügeligen Klappbrücken aus 
Stahl). Die Zustandsnoten befinden sich im Bereich zwischen 2,0 und 2,5. Die 
Stand- und Verkehrssicherheit des Bauwerks ist gegeben. 

 

2. Gibt es Planungen für Bauarbeiten an der Klappbrücke? Wenn ja, wie sehen 
diese Planungen aus und wann sollen sie umgesetzt werden? 
 
Antwort: 
Im September 2023 sind Korrosionsschutzmaßnahmen unter der Brücke ge-
plant, welche die Betriebsbereitschaft der Schleibrücke nach derzeitigem Stand 
nicht beeinträchtigen. Weiterhin ist im November 2023 geplant, die Spitzenver-
riegelung zu erneuern. Hierbei handelt es sich um ein Verschleißteil, welches 
etwa alle fünf Jahre erneuert werden muss. 
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3. Gibt es aktuell Probleme mit Fußgänger*innen und Fahrradfahrer*innen beim 
Überqueren der Brücke? 
 
Antwort: 
Nein. 


